第2回「日本ベンチャー学会松田修一賞」　推薦について

応募上の注意
· 本推薦書は審査書類となります。申請内容については、具体的かつ詳細にご記入をお願いします。
· 推薦書記載内容についての詳細・補足資料（写真等）がありましたら添付してください。（コピー可。）その際、日時、場所、イベント名や説明文を記入するなど、何についての資料か分かるようにしてください。
※添付される詳細・補足資料は本応募用紙を含め、Ａ４サイズ10枚以内としてください。（文字の大きさは10.5pt以上としてください。団体の規約、会則等、役員名簿、前年度の活動の収支決算書は含めません）
· 申請内容について、事務局から確認させていただく場合があります。そのため、推薦者の連絡先は、必ず連絡がとれるものを記入してください。
· 申請書類・関係資料は返還しません。ご了承ください。
· 団体の方は、次の書類も添付してください。
・団体の規約、会則等
・役員名簿
・前年度の活動の収支決算書
· 記載量が多く、記入欄が足りない場合等は、欄を大きくするか、別紙に記載しても構いません。
その場合、本推薦書と、詳細・補足資料は合わせてＡ４サイズ10枚以内としてください。団体の規約、会則等、役員名簿、前年度の活動賞の収支決算書は含めません。
　    ●　受賞した場合には、提出いただいた推薦書（規約、会則、役員名簿、収支決算書を除く）の内容の一部を学会ホームページ上に公開させていただくことがあります。
※住所・電話番号等の個人情報に該当する情報に配慮した状態でご提出ください。また、肖像権や著作権にも十分ご注意ください。
提出・問合せ先
· Email:jasve@venture-ac.ne.jp
· TEL&FAX: 03-5286-1722
　　　 ☆ 不明点があればお問合せください。
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